
3580 5560
Länge in mmLänge in mm Türzylinder 

Normallänge 
30/30 mm

4570 6550 7540 4075 6055 5065 7045 8035

TÜRZYLINDER
RICHTIG MESSEN
Die Länge des Schließzylinders wird von einem Ende des Zylinders bis zur 
Stulpschraube (Mitte) gemessen. 

Außenlänge (a): Die Länge des Zylinders, die nach außen zeigt.
Innenlänge (b): Die Länge des Zylinders, die zur Türinnenseite zeigt.

Um die richtige Länge zu ermitteln, misst du die Breite der Tür und berücksichtigst, 
wie weit der Zylinder auf beiden Seiten herausstehen soll.

Zylinderlänge ( C ) = Türstärke + Beschlag
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Drucker

2€
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a = Maß 1
b = Maß 2

Beschlagtiefe

Zylinderlänge 
hier ablesen

Zylinderlänge 
hier ablesen

Vorbereitung: 

Überprüfen Sie anhand der Münze, ob Ihr Ausdruck richtig skaliert ist. Die gestrichelte Linie 
muss so eben sichtbar sein, wenn die Münze au iegt. Insofern dies nicht der Fall ist, nutzen 
Sie die ausgedruckte Messlehre nicht und prüfen Sie die Einstellungen Ihres Druckers.

Messen:

Richten Sie die Messlehre mit dem Pfeil in der Mitte an der Schlossschraube aus. Jetzt können 
Sie die Länge des Zylinders bestimmen. Rechnen Sie bei bereits montierten Beschlägen die 
Beschlagtiefe mit ein.

Zylinderlänge = Türstärke + Beschlag

Alternativ können Sie ein 
Geodreieck zum messen 
nutzen, indem Sie es mit 
dem 0 Punkt an die Mitte 
der Schlossschraube halten.
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Stulpschraube


